dP MERKLE’

BEWEGT

% E&H E-AHP lite

Hydraulic axle E-AHP lite
Hydraulische Achse E-AHP lite

o BIEMEIFRIAT R

e 1% 0.2-8.69kW

e TEE, THE

o [KEERE, SHE

e {KifiE

o T EEEIEIRE M THRES

o TRIEFTEFIE8, Al SR IERLEE
AR . BNHEED R

e Ready to install hydraulic axis

e Power 0,2-8,69 kW

e No piping, no hoses

e Very low energy consumption, high efficiency

e Low oil quantities

e Can be adapted directly to our hydraulic
cylinders or remotely from the cylinder

e Preset motion controller for quick and easy
commissioning, plug-and-play

e Einbaufertige hydraulische Achse

e Leistung 0,2-8,69 kW

e Keine Rohrleitungen, keine Schlauchleitungen

e Sehr geringer Energieverbrauch, hoher
Wirkungsgrad

e Geringe Olmengen

e Adaptierung direkt an unsere Hydraulikzylinder
oder abgesetzt vom Zylinder méglich

e Voreingestellter Motion Controller fur eine
schnelle und einfache Inbetriebnahme,
Plug-and-play

www.ahpmerklechina.cn



IS Model BaugréBen

BG50
AR Bi% (9.0 kw)

Servomotor (9.0 kW)
Servomotor (9,0 kW)

BG20

AR B (2.5 kw)
Servomotor (2.5 kW)
Servomotor (2,5 kW)

BG11, BG21, BG31, BG4, B EMRHE DR ET

BG40
AR D% (6.0 kw)

BG10

{@AIRSIE (1.5 kw)
Servomotor (1.5 kW)
Servomotor (1,5 kW)

BG11, BG21, BG31, BG41, Asynchronous motor, not shown
BG11, BG21, BG31, BG41, Asynchronmotor, nicht dargestellt

S RAURHE

EiZ it A E-AHP HBE R BT,
HRUT SR

1. REME BT 5 B9 R BLRY 71 DA R 1 U #ndis
o135 FERG ?

2. ABEARERENRT > ®ER.

3. 1RIE NFAMEH TAEE Mt R ER >
AR FESARMNPIEARAR, BRE
UE{E E TR

4. BER B RE AR ROE E TR R E,

BALA Umin > BAREE. Ak,
TEE RN AHP ITEBIF
->www.AHP.de/en/cad-data/ahpapp/

REBREAIR T

6. EFEFTERRIIRIE.

7. MAEER B EFNTTH
E-AHP lite > RIS/ A5,

wv

Determination of the type code

To design our E-AHP lite units, proceed as
follows:

1. Do you know the required cylinder force
as well as extension and retraction speed?

2. Determine the right size for your cylinder
—->Selection table.

3. Select a cylinder based on the force and
possible operating pressures = technical
data. Selections based on peak pressures
only in consultation with one of our
technicians.

4. Determine the delivery volume required
for the required cylinder speed in I/min
->Technical data. For this purpose, use our
AHP calculation assistant > www.ahp.de/
en/cad-data/ahpapp/

. Take the dimensions of your desired drive

. Select the desired operation.

7. Now you can configure and order your
E-AHP lite > type code.

o un

IR Selection table Auswahltabelle

Servomotor (6.0 kW)
Servomotor (6,0 kW)

BG30

AR Si% (4.0 kw)
Servomotor (4.0 kW)
Servomotor (4,0 kW)

BGO0O

oy £

Compact aggregate
Kompaktaggregat

Bestimmung des Typenschlussels

Um unsere E-AHP lite Einheiten auszulegen
gehen Sie wie folgt vor:

1. Sie kennen die erforderliche Zylinderkraft
sowie Aus- und Einfahrgeschwindigkeit?

2. Ermitteln Sie die fur Ihren Zylinder passende
BaugroBe - Auswahltabelle.

3. Wahlen Sie anhand der Kraft und den
moglichen Betriebsdriicken einen Zylinder
aus > Technische Daten. Auslegungen anhand
der Spitzendricke nur in Rucksprache mit
einem unserer Techniker.

4. Ermitteln Sie das fur die erforderliche Zylinder-
geschwindigkeit benétigte Férdervolumen
in I/min > Technische Daten. Nutzen Sie
hierzu unseren AHP-Berechnungsassistenten
—->ahp.de/hydraulikzylinder-cad/app/

5. Entnehmen Sie die MaB3e lhres gewlnschten
Antriebes.

6. Wahlen Sie den gewlinschten Betrieb

7. Jetzt kénnen Sie Ihren E-AHP lite konfigurie-
ren und bestellen - Typenschlussel.

EIf&ER~F Cylinder size ZylindergréBe E-AHP lite
32/20 40/25 50/32 63/40 80/50 100/60 125/80
a
2 S 6 a8
oS 98| EE
F(kN): v(mm/s) |F(kN):' v(mm/s) F(kN): v(mm/s) |F(kN): v(mm/s) |F(kN): v(mm/s) |[F(kN): v(mmis) |F(kN) v (mm/s) Erg | HHSS | K&
1.6 518 26 3-11 410 2-8 6,5 1-5 |105 13 16,5 0,5-2 (25,7 0,3-1,2 BG0O0 = SOx POx
BG10 | S10
:160-1000 100-645 : 65-425 40-265 - 25-160 16-98 10-68 P1x
BG20 | S20
2,0 170-1550 3,1 110-990 4,9 70-655 7,8 44-408 12,5 27-248 (19,6 17-151 30,6 11-104 BG30 | S30
BG40 | S40 P2x
:174-2693 111-1723 - 71-1138 44-709 - 27-430 17-262 - 11-182
BG50 = S50
v=iEE F=71 REHEAERF
v = Velocity F = Force Subject to change without notice
v = Geschwindigkeit F = Kraft Technische Anderungen vorbehalten




WARSEL Technical data

Technische Daten

S =T o %‘5 _E ;
g8 | &8s 25 TE2
= | 38| g8 R e T | L83
EE E|loot _EE ESE S | RSm
=5 ~=| 853|522 Ty ac | HAN
£y - sllEe | o o s 2 R
Ecc| =E|.E2|REY|R2Y &9l 25 | m=8
_ g |8 | _ES|Es| w22 | 8Es HS5 82| B2e
== S | 18E|EWl|EgE|&cs |msas 252 §os | k5%
o 3 o se | S22 8o2| 302 | HES | 8D Eog So5 |22
< =3 o w5 BeG (WM | 1> 29| KSE| KT RYx REZ (BT
w32 22| ef|giz w st AHE BRI Hog WS HZh
HEE | wSS | mes |5 8OO Ko (@SS wes | E20 | WSS | WSS Has HSZ | R8s
s01 | PO1 | 0,19 24V DC IP40 | 2800 | 0,09 | 0,24 | 200 | 200 210 | 200
ERRES,
<02 P02 | 0,30 | 220-240V, 50Hz 2800 | 0,11 | 0,32 | 200 | 200 | AR 210 | 200
BGOO P03 | 0,30 | 220-280YV, 60Hz 2800 | 0,19 | 0,52 | 200 | 200 Intervallbetrieb 210 | 200
IP54
<03 PO2 | 0,30 | 380-420V, 50Hz 2800 | 0,11 | 0,32 | 200 | 200 $3-10% 210 | 200
P03 | 0,30 | 440-480YV, 60Hz 2800 | 0,19 | 0,52 | 200 | 200 210 | 200
P10 | 1,41 3000 | 2,60 @ 7,80 @ 250 | 300 105 | 300
P11 | 1,41 3000 | 4,16 | 12,48 | 250 | 300 65 | 190
BG10 | S10
P12 | 1,41 3000 | 6,50 | 19,50 @ 250 | 300 40 | 120
P13 | 1,41 3000 | 9,88 | 29,64 190 | 230 25 80
P10 | 2,54 3000 | 2,60 @ 7,80 @ 250 | 300 195 | 300
P11 | 2,54 3000 | 4,16 | 12,48 | 250 | 300 120 | 300
BG20 | S20
P12 | 2,54 3000 | 6,50 | 19,50 | 250 | 300 75 | 220
P13 | 2,54 3000 | 9,88 | 29,64 | 190 | 230 50 | 140
P20 | 3,71 2000 | 4,20 | 8,40 | 260 | 300 265 | 300
P21 | 3,71 2000 | 6,00 | 12,00 | 260 | 300 185 | 300
P22 | 3,71 2000 | 10,80 | 21,60 | 260 | 300 100 | 300
BG30 | P20
P23 | 3,71 2000 | 16,80 | 33,60 | 230 | 270 65 | 190
P24 | 3,71 2000 | 19,20 | 38,40 | 210 | 250 55 | 165
P25 | 3,71 2000 | 22,80 | 45,60 | 200 | 240 45 | 140
P20 | 6,28 2000 | 4,20 | 8,40 | 260 | 300 260 | 300
P21 | 6,28 2000 | 6,00 | 12,00 | 260 | 300 260 | 300
BGEE R
P22 6,28 System voltage 2000 | 10,80 | 21,60 @ 260 300 Continuous mode 170 300
Systemspannung IP65 Dauerbetrieb
P23 | 6,28 2000 | 16,80 | 33,60 | 230 | 270 110 | 270
400 V ST’
P24 | 6,28 2000 | 19,20 | 38,40 | 210 | 250 95 | 250
BG40 | 540
P25 | 6,28 2000 | 22,80 | 45,60 | 200 | 240 80 | 240
P26 | 6,28 2000 | 26,20 | 52,40 | 170 | 210 70 | 210
P27 | 6,28 2000 | 30,00 | 60,00 | 160 | 200 60 | 185
P28 | 6,28 2000 | 34,20 | 68,40 | 150 | 190 50 | 160
P29 | 6,28 2000 | 39,60 | 79,20 | 140 | 180 45 | 140
P20 | 8,69 2000 | 4,20 | 8,40 | 260 | 300 260 | 300
P21 | 8,69 2000 | 6,00 | 12,00 | 260 | 300 260 | 300
P22 | 8,69 2000 | 10,80 | 21,60 | 260 | 300 240 | 300
P23 | 8,69 2000 | 16,80 | 33,60 | 230 | 270 150 | 270
P24 | 8,69 2000 | 19,20 | 38,40 | 210 | 250 130 | 250
BG50 | S50
P25 | 8,69 2000 | 22,80 | 45,60 | 200 | 240 110 | 240
P26 | 8,69 2000 | 26,20 | 52,40 | 170 | 210 95 | 210
P27 | 8,69 2000 | 30,00 | 60,00 | 160 | 200 80 | 185
P28 | 8,69 2000 | 34,20 | 68,40 | 150 | 190 70 | 160
P29 | 8,69 2000 | 39,60 | 79,20 | 140 | 180 60 | 140
REHAE BRI SHEASE TEESY

Subject to change without notice
Technische Anderungen vorbehalten

'Cooling required depending on application
'Je nach Anwendung Kiihlung erforderlich




E-AHP lite BGOO

X 60,5 80
L I —
sl i —
S BG0O
Model BGOO - ©
BaugroBe BGOO 2 @ s 3
I }
@ I : I
25
7# b
]  —
iTER ()
Order specification (example)
Bestellbezeichnung (Beispiel)
EAHPL BGO0O. ... S03. P03. ...
B D G H H1 H2 L L1 L2 T \'
(€2)
(Liter)
(Liter)
5 o 0 QQ
+oS | W58 £E
[ 7] o= = %2
BGO00 S01 PO1 - 76 - - - - 106 - - - 0,3
BGO00 P02 - 80 - - 123 - - - 0,3
BGO00 S02 P03 - 80 - - - - 123 - - - 0,3
BGO0O P02 - 80 - - - - 113 - - - 0,3
BG00 S03 P03 - 80 - - - - 113 - - - 0,3
BG10 S10 110 - 150,0 200 260 920 535 197,5 232,5 90 1
P1x
BG20 S20 130 - 150,0 200 260 116 583 197,5 280,0 90 1
BG30 S30 150 - 182,5 215 275 145 685 222,5 330,0 110 3
BG40 S40 P2x 210 - 250,0 275 340 188 913 374,5 375,0 140 8
BG50 S50 210 - 250,0 275 340 188 1044 374,5 505,0 140 8
REBEARERRF R84 mm
Subject to change without notice Dimensions in mm
Technische Anderungen vorbehalten MaBe in mm




E-AHP lite BG10 ... BG30

L1 T L2

S BG10 ... BG50

Model BG10 ... BG50

H1

T BaugrofBe BG10 ... BG50

—L_

==
Q6
|

X IG

0.3 il (BSPP)
0.3 liter tank
0,3 Liter-Tank

95,1 1/8"

95,1 1/8"

95,1 1/8"

95,1 1/8"

95,1 1/8"

- 1/4"

= 1/4"

- 3/8"

= 172"

- 172"




K F7~f5] Application example Anwendungsbeispiel

. BEREETH
2]¢] Wedge clamping element
00

Keilspannelement

278.5
I I S— — _(i, ,,,,, R O
‘ L - [le‘k g
| 77 EPRARE
O | ] |
’% e %,ﬁfﬁfjffjf e
Q o ‘§j7 jf,i:i:ijj;f* ‘J:—,L‘ ‘,:‘F:,‘ m*
@26 H7 n
203 65 %
95 ®

QO
4@“4
(©]e)

I
e e
\
|
\

5

RIS Type code Typenschliissel
EAHP.L.BG00.40/25.QUT.Z0.201.0025.5 Z00.N00.503.P03.M1.K0.RB01.P0000.DB200/200/xXxX/XXX

jHE&ME Circuit diagram Schaltplan

T A B

a - .




jHE&E Circuit diagram Schaltplan

HE RN
Reverse mode
Reversierbetrieb

-U1

ERETBI MR EHITERRARERST
FHIBS . BANEIRBEERANE E-AHP lite
FERMTMEAMERE

T -A1l
XXXlyyy - zzzz
s % LH-A A
£2 A
B
sa @ 0,3bar [ 1 [®=+B1
13
i r~
m© © I | |
alo o L 33
CESS ‘
@ $
-
)
-U2 [ | [CO=+B2
VaxItr |11 (== Bl
=+-M1
i L 4 b
76 mm, M12
AT FF %  —
Optional level
switch LH-B
Opt. Niveau-
schalter (T@OASW ‘ .
h =t
(58 -
—— 1 1

The variant with emergency closing or
emergency opening via a preloaded spring
is also available. We also supply all E-AHP
lite units with a preloaded compensator

on request.
EheE
Accumulator mode
LR Speicherbetrieb
% @
[Eg]
u1 © Ed
0 .. 400 bar T
-Al
SP SP1 TK] SP2 =4+-Y2 XXx/yyy - zzzz
}-DRV
3 LH-A
Al A
§J 0,3bar [ 1 [O=+B1
— N [ 1
i ~J
T |
TOV
-1 .
€C &= I [O=+B2
= —
! mOITES i
_ = b
5 LT -
€=
{'"lé sg =+-Y3 e
o % -
mEes 53
=] '0,3b:
E55 %9 n | =" e,
T
N
é U2 -
V=x Itr T/
RIEBALFF X Optional level switch  Opt. Niveauschalter

BRI MEREE . EIt, NRTHIIREIER AT I
KN EEREEFER N XM RKREHR
DREDEFFNRT .

#AMNA: FAEERZEHEE, ATAELRNERE

The accumulator mode makes it possible to
store the power. A small dimensioned drive

can thus realize high speeds and
allows the installed power to be
and sizes to be reduced.

Typical applications: When there

forces. This
minimized

is a pause

between cylinder cycles during which the ac-

cumulator can be filled.

AEE XA
OPTION Emergency closing
OPTION Notschluss A10

xxxlyyy — zzzz

u10
A A A
[ | [®=+B10
[ |
B
i [®=+-B20
[= u]
L9 P
B B
[ven] =+-Y10
-

Die Variante mit Notschluss oder Not6ffnung
Uber eine vorgespannte Feder ist ebenfalls
erhéltlich. Alle E-AHP lite Einheiten liefern wir
auf Wunsch auch mit einem vorgespannten
Kompensator.

AIiEE 2 KM
OPTION Emergency closing

OPTION Notschluss A10
u10 Xxxlyyy - zzzz
A Al A
[ ] [O=+B10
[ |
B
n LO=+B20
[= u]
Lo Pl
B B
VBN =+Y10
T

Der Speicherbetrieb ermdglicht, die Leistung

zu speichern. Ein klein dimensionierter Antrieb
kann so groBe Geschwindigkeiten und Krafte
realisieren. Dadurch l&sst sich die installierte
Leistung minimieren und BaugréBen reduzieren.
Typische Anwendungen: Wenn zwischen den
Zylinderzyklen eine Pause liegt, in der der
Speicher gefullt werden kann.



RIS LAY Type code Typenschliissel

EAHPL BG40 . 125/80 . QWT . 1.0 .

o

4

S
Model BG40
BaugroBe
¥EBB  Compactaggregate Kompaktaggregat BGO0O
{EAR Bi% (1.5 kW) Servomotor (1.5 kW)  Servomotor, (1,5 kW) BG10
H& ik  Asynchronous motor Asynchronmotor BG11
{ARR 3i% (2.5 kW) Servomotor (2.5 kW)  Servomotor, (2,5 kW) BG20
S&0ik  Asynchronous motor Asynchronmotor BG21
{ABR 3i% (4.0 kW) Servomotor (4.0 kW)  Servomotor, (4,0 kW) BG30
F& ik Asynchronous motor Asynchronmotor BG31
{ARR Bi% (6.0 kW) Servomotor (6.0 kW)  Servomotor, (6,0 kW) BG40
S&Oik  Asynchronous motor Asynchronmotor BG41
{ABR 1% (9.0 kW) Servomotor (9.0 kW)  Servomotor, (9,0 kW) BG50
R~
Cylinder size 125/80
ZylindergroBe
32/20
40/25
50/32
63/40
80/50
EfER~TERE 100/60
Fits for cylinder size
Passend fiir ZylindergroBe 125/80
160/100
160/80
200/125
200/100
250/160
Hit R, &% 50" EHPEE
For different cylinder size, please specify option , Special” XX/XX
Bei abweichender ZylindergroBe bitte Option ,Sonder” angeben
i
Style QWT
Bauform
YR RERYIEZNFER  Drive unit mounted lengthwise  Antriebseinheit Lk
langs montiert
WO REMIENFESE  Drive unit mounted crosswise  Antriebseinheit quer Qxx
montiert
MBI FDIE LA Tank located above the engine  Tank tiber dem
XWx
Motor angeordnet
HfER BixHF]  Tank in a flight with the engine  Tank in einer Flucht mit XUx
dem Motor
HHESEYMIE  Vented tank  Beliifteter Tank XXT
HHBEMEE  Preloaded compensator  Vorgespannter Kompensator xxK
HEEHR
Tank volume 1.0
Tankvolumen
1.0 1.0liter 1,0 litres 1.0
3.0 3.0liter 3,0 litres 3.0
5.0 # 5.0liter 5,0 litres 5.0
8.0 F 8.0liter 8,0 litres 8.0
BEAR
Mounting mode 04
Befestigungsart
FeilEL  Without cylinder  Ohne Zylinder -
04
08
L, BE" ahp.book, 5 1/7 TT 10
See ,Style”, ahp.book, page 1/7
Siehe ,Bauformen”, ahp.book, Seite 1/7 1
12
20
R~TE4 According to drawing  GemaB Zeichnung 20

N
o
-

0200 . s . Zoo .

|12
7

IhegsR
Operation mode 201
Funktionsart
FeilEL  Without cylinder  Ohne Zylinder -
WIEMA, B  Double-acting, non cushioned Doppeltwirkend, ohne 201
Endlagendampfung
WIEF, BIFKEEMM  Double-acting, end-of-stroke cushioning, front
. 206
Doppeltwirkend, Endlagendampfung vorne
WIER, FFRIEEM  Double-acting, end-of-stroke cushioning, back 208
Doppeltwirkend, Endlagenddampfung hinten
WEM, BIEFKRMEBM  Double-acting, end-of-stroke cushioning, both sides 204
Doppeltwirkend, Endlagendampfung beidseitig
iTig
Stroke 0200
Hub
FeilEL  Without cylinder  Ohne Zylinder -
TFIEEGI A mm  Stroke inmm Hubinmm XXXX
FERIEI
Option special S
Option Sonder
% Sonder Sonder S
BB
Piston rod end Z00
Kolbenstangenende
FeilEL  Without cylinder  Ohne Zylinder -
BB RIGHIRERMBL  Piston rod end with internal thread Standard M
Kolbenstangenende mit Innengewinde Standard
TEERIRERISFRIBLL Piston rod end with internal thread Special MIS
Kolbenstangenende mit Innengewinde Sonder
EEHRREFRAESMEBEL  Piston rod end with external thread Standard MA
Kolbenstangenende mit AuBengewinde Standard
BB RIEHISPRIMBLL  Piston rod end with external thread Special MAS
Kolbenstangenende mit AuBengewinde Sonder
EEFREBIREEL Rod end according to drawing  Stangenende gemaB 200
Zeichnung
LT B SRR
Linear position transducer/sensors N
Wegmesssystem/Sensoren
FEilEL  Without cylinder  Ohne Zylinder -
FHEMEE SRR Without linear position transducer WMO
Ohne Wegmesssystem
fERLE®  MTS sensor MTS Sensor MTx
Balluff Balluff Balluff BAX
BIETEMEE  Inductive proximity sensor  Induktiver Naherungssensor NOO
HURPRIIFF X  Mechanical limit switch  Mechanische Endschalter ROO
TERLRIERLBE  Magnetic field sensor  Magnetfeldsensor MO0
A i%k Bik
Motor variant S40
Motorvariante
o D4, 24VDC, 190 W, I1P40, 10 ED (1500 */min) S01
BGOO | Motor W1, 230 V AC, 300 W, IP40, 10 ED (1500 "/min) S02
Motor
A2, 400V AC, 300 W, IP54, 10 ED (1500 "/min) S03
BG10 1,41 kW (3000 */min) S10
BG20 . 2,54 kW (3000 "/min) S20
{AIRR Bk
BG30 | Servomotor 3,71 kW (2000 "/min) S30
Servomotor
BG40 6,28 kW (2000 "/min) sS40
BG50 8,69 kW (2000 "/min) S50
BG11 1,5 kW (1500 "/min) A10
BG21 | RF ik 3,3 kW (1500 "/min) A20
~~~~~~~~~~ Asynchronous motor
BG31 | Asynchronmotor 4,0 kW (1500 "/min) A30
BG41 5,5 KW (1500 V/min) A40




P100

. K1 . . P1000 .

DA210 . DB210 . LHA210 . LHB210

M1 K1 RBO1

160

ENfeRERR / FX

=
Pump N
Pumpe
0,24 I/mi . . P01
™ 210 bar, BEFER, Wi
0,32 I/min | 210 bar, radial piston pump, reversible P02
0,52 lmin 210 bar, Radialkolbenpumpe, reversierbar po3
2,6 ccm P10
4,16 ccm P11
6,5 ccm P12
9,88 ccm P13
4,2 ccm P20
6,0 ccm P21
10,8 cem | BRK 260 bar, H3¢ F, Al P22
max 260 bar, gear pump, reversible

16,8 ccm | max 260 bar, Zahnradpumpe, reversierbar P23
19,2 ccm P24
22,8 ccm P25
26,2 ccm P26
30,0 ccm P27
34,2 ccm P28
39,6 ccm P29
Sikigd g
Motor connector plug position M1
Stellung Motor-Anschlussstecker
R, BEFAES RIS  Standard, bottom in the direction of view a0
of the piston rod  Standard, unten in Blickrichtung der Kolbenstange
AR, FEFRBEARBIAM Right, in the direction of view M2
of the piston rod  Rechts, in Blickrichtung der Kolbenstange
JE#RRY, ;EEHFMBEAE Bottom, in the direction of view of the piston rod M3
Unten, in Blickrichtung der Kolbenstange
AR, BEFREAEBZEM Left, in the direction of view of the Ma
piston rod  Links, in Blickrichtung der Kolbenstange
S
Cooling K1
Kuhlung
FEAH  Without cooling  ohne Kithlung KO
SRR 24V DC Auxiliary fan 24V DC Zusatzlifter 24V DC K1
M- 24 Oil-air cooler Ol-Luft-Kiihler K2
i - KA Oil-water cooler  Ol-Wasser-Kiihler k3
i - KREEE A ED, Contura BERFR  Oil-water cooler integrated Ka
(Contura solution) ~ Ol-Wasser-Kiihler integriert (Contura Losung)
R B
Valve circuit RBO1
Ventilschaltung
AJEH5X  Reverse mode Reversierbetrieh RBO1
FREMTEENK  Reverse mode with emergency stop

: - : RB02
Reversierbertrieb mit Notschluss
HEFFHAEEK  Reverse mode with emergency opening RBO3
Reversierbertrieb mit Not6ffnung
EEEBX  Accumulator mode  Speicherbetrieb ABO1
HoEH B Accumulator mode with emergency shutdown ABO2
Speicherbetrieb mit Notschluss
HEFHELEMN  Accumulator mode with emergency opening ABO3
Speicherbetrieb mit Not6ffnung
@, RIBER, BB GFHRIFNEE  Valve block, according to drawing AB

with load holding function Ventilblock, gem. Zeichnung mit Lasthaltefunktion

Pressure sensor/pressure switch P1000
Drucksensor/Druckschalter
FBBREET System pressure prepared
gﬁiﬁ Systemdruck vorbereitet [uee
;%l;mij] P  Mechanical Mechanisch P1xxx
Pressure switch/ | 83 Digital Digital P2xxx
sensor, ;
system pressure | THEMUUESEIEFR Digital with analog signal P3xoxx
Druckschalter/ Digital mit Analogsignal
Sensor, 0..15 bar, 4..20mA, M12x1, IP67, FS</= 0,5%' P4xxx
Systemdruck
0..25 bar, 0..10V, M12x1, IP67, FS</= 0,5%" P5xxx
EhEm Fi¥M7TE  Memory prepared  Speicher vorbereitet Px0xx
i@; B  Mechanical  Mechanisch Px1xx
[
Prcs:um witch/ | BF3X 0..400 bar  Digital 0..400 bar  Digital 0..400 bar : Px2xx
sensor, SHEBESHEFR 0.400 bar Digital 0.400 barwith - poa
accumulator analog signal Digital 0..400 bar mit Analogsignal
Druckschalter/
Sensor, 0..400 bar, 4..20mA, M12x1, IP67, FS</= 0,5%! Px4xx
Speicher 0..400 bar, 0..10V, M12x1, IP67, FS</= 0,5%" PX5xxX
{XFiM Prepared only Nur vorbereitet Pxx0x
4..20mA, M12x1, IP67, FS</= 0,5%' Pxx1x
A SHE :
NSRS 0..10V, M12x1, IP67, FS</= 0,5%' Pxx2x
s 4..20mA, M12x1, IP67, FS</= 0,05%' Pxx3x
sensors in A
_Drxcksensoren 0..10V, M12x1, IP67, FS</= 0,05%' Pxx4x
in
4..20mA, M12x1, IP67, FS</= 0,10%' Pxx5x
0..10V, M12x1, IP67, FS</= 0,10%’ Pxx6x
{XFi8 Prepared only Nur vorbereitet Pxxx0
4..20mA, M12x1, IP67, FS</= 0,5%' Pxxx1
B hiE :
e 0..10V, M12x1, IP67, FS</= 0,5%" Pxxx2
Pressure 4..20mA, M12x1, IP67, FS</= 0,05%' Pxxx3
sensors in B
Drtéckseﬂsoren 0..10V, M12x1, IP67, FS</= 0,05%' Pxxx4
in
4..20mA, M12x1, IP67, FS</=0,10%' Pxxx5
0..10V, M12x1, IP67, FS</= 0,10%" Pxxx6
& '4-pole '4-polig
A&B ENfeRBMETEE
Measuring range of pressure sensors A&B 160
Messbereich Drucksensoren A&B
0..25 bar 25
0..60 bar 60
0..100 bar 100
0..160 bar 160
0..250 bar 250
0..400 bar 400
FREER A
r Pressure limiting valve A DA210
Druckbegrenzungsventil A
#5/fE (55..315 bar)  Standard (55..315 bar)  Standard (55..315 bar) DAXxx
PRIE B
Pressure limiting valve B DB210
Druckbegrenzungsventil B
#5/fE (55..315 bar)  Standard (55..315 bar)  Standard (55..315 bar) DBxxx
FEREER A
Load holding valve A LHA210
Lasthalteventil A
#5:AE (55..315 bar) Standard (55..315 bar)  Standard (55..315 bar) LHAXxx
S RIFIE (EE@ATILEER) Load holding valve (check valve can be LHA000
released) Lasthalteventil (Riickschlagventil entsperrbar)
FiERERE B
Load holding valve B LHB210
Lasthalteventil B
#5/fE (55..315 bar)  Standard (55..315 bar)  Standard (55..315 bar) LHBxxx
S RIFR (EE@ATILEER) Load holding valve (check valve can be LHB000

released) Lasthalteventil (Riickschlagventil entsperrbar)




Accessories Zubehor

B¢, AT

ﬁﬁ]?ﬁ?%ﬂ%ﬁ Motion Controller

Motion Controller

Rt nE WipELk* | RETEE RIFFH HEWMN HEMH HEH Rt EE (ko) ]
Size Capacity | Fieldbus* Safety functions Protection | FHEE IhE (kVA) B (A) WxHxD (mm) | Weight (kg) | Part number
BaugroBe Leistung | Feldbus* Sicherheitsfunktionen | class Rated input | Rated output | Rated output | Dimensions, Gewicht (kg) Art.-Nr.
Schutz- voltage capacity (kVA) | current (A) WxHxD (mm)
klasse Eingangs- Ausgangs- Ausgangs- Abmessungen,
bemessungs- | bemessungs- bemessungs- BXHXT (mm)
spannung leistung (kVA) | strom (A)
400V /
BSEY) | EHETEAE STO P20 AC3PH/ 28 4,1 50 x 310 x 220 1,785 362143
41A CAN
50/60Hz
400V /
Ak 7| EtherCAT. sT0 P20 AC3PH/ 66 9,5 90 x 310 x 220 3,102 362142
' 50/60Hz
EtherCAT Safety over
6.2 kKW / Profinet EtherCAT (FSoE) + 400V /
116 5A POWERLINK | STO, SBC, SS1, SS2, SOS, P20 AC3PH/ 11,4 16,5 130 x 290 x 240 4,86 360692
" Ethernet/IP | SLS, SLP, SLI, SDI, SSM, 50/60Hz
CAN SMS, SLA, SEL, SAR, SSR
EtherCAT Safety over
16 kW / Profinet EtherCAT (FSoE) + 400V /
24 A POWERLINK | STO, SBC, SS1, SS2, SOS, 1P20 AC3PH/ 16,6 24 130 x 290 x 240 512 360693
Ethernet/IP | SLS, SLP, SLI, SDI, SSM, 50/60Hz
CAN SMS, SLA, SEL, SAR, SSR
REEAEF * MR {FMRIEFHI B NS Ethercat B CAN S — 2 fE A, iEAT L ABG10. BG20 #1 BG30 i&IFiE iz HI#] BG4O.

Subject to change without notice
Technische Anderungen vorbehalten

10

*|f a servocontroller is not only used with EtherCat or CAN bus, choose also for BG10, BG20 and BG30 the
motion controller BG40.

*Bendtigen Sie einen Servoregler nicht nur mit EtherCat oder CAN-Bus, wéahlen Sie auch fur die BG10, BG20
und BG30 den Motion Controller BG40.




F2FF#4IE  Block diagram  Blockschalthild

BRA
Customer side
Kundenseitig

Mg  Grid Netz
400V ~

Accessories Zubehor

B¢, AT

EAEHIER
Motion Controller Motion Controller
Feldbus
/710
EiE / ATt iR HE =
Button retract/extend Velocity Control
Taster Ein-/Ausfahren Geschwindigkeit Steuerung

E-AHP Lite

SIREF DA 45

E AR A 4

o DIXEY OIFDAMAERER
o SREIERY BIEDIAMAERE R
e 2 /> 25 §t syB-D &=, ATFIEE

EHIRRR A TR ERE

SikfnsiEeR FimFF X
Motor and resolver End switch

Motor und Resolver Endschalter

WETT
Reverse mode see page 7
Reversierbetrieb siehe Seite 7

Cable set for resolver and motor

The cable set consists of:

® Motor cable, incl. connector on motor side

® Resolver cable, incl. connector on motor side

® 2 connectors 25-pin SUB-D for solderless
connection of the cables from the motion
controller

IHEE (kW) KE (m) 245
Power (kW) Length (m) Part number
Leistung (kW) Lange (m) Art.-Nr.

4 5 362085

4 10 362086

9 5 362091

9 10 362092

REHARERRF

Subject to change without notice
Technische Anderungen vorbehalten

A
n [®=+B1
T T
B
1] L®=+-B2
= u}
L1 P

Kabelsatz fiir Resolver und Motor

Der Kabelsatz besteht aus:
@ Motorkabel, incl. Steckverbinder Motorseitig

® Resolverkabel, incl. Steckverbinder Motorseitig

® 2 Stlick Anschlussstecker 25-polig SUB-D fur
16tfrein Anschluss der Kabel ab den Motion-
Controller

1



BXZ 7730: +86150 1385 6625 - Hiff& 1t dit: info@ahpmerklechina.com - www.ahpmerklechina.cn QH/P MEHKLEQ

BEWEGT

0423 - CN-EN-DE



